
atin iront 
Franciaországban és ez programját 

a franciák számára készitette, sőt 

rban nem a franciák részére. Célkitü- 

ugyanis nem annyira belügyi, mint in- 

ilpolitikai jelentőséggel kivánnak 

gy természcetesen a latin frontba 

kat és - a magyarokat is. Terve a 

llem megvédése, a latin államok kö- 

zoros együttmüködés biztositása és - 

ki a politikai szög a fajszeretet 

iból - Franciaország befolyásának 

e Keleteurópában a kultura és diplo- 

zközeivel. A politikának sokszor 

utjai kifürkészhetetlenek ugyan, 

ekes volna követni ezt az utat, amely a 

rok latinságáig vezetett. A Párisban 
kult latin front szerint a háboruutáni 

arságot kevéssé ismerik, mert azt Nyu- 

l lzárta a kisántánt szövetségnek Ma- 

zágot körülölelő hálózata és ehhez 

ég a balkáni szövetség, amely erősi- 

válaszfalakat. Emlékeznek azonban 

anciaországban, hogy a magyarság 

os nyelve évszázadokon keresztül a 
volt és nemcsak az okiratokat és törvé- 

ogalmazták meg Cicero nyelvén, ha- 

rszággyülések tárgyalási nyelve is 

zadig a latin volt. Ezért a magya- 

ados latin kulturájuk és katoli- 

vén a ltinság köpenyét boritja. 

or zág valóban mindenkor a klasszi- 

tség hazája volt és ezt a jellegét 

szüntette meg a germán kultura befo- 

sem, amely külö a mult század 

Epe után rohammal foglalta el az addig 

égtelenül latiu kultura egyes hadállásait. 

latinitása a magyarságnak, megnyilvá á- 

a történelem folyamán is nem egyszer, 

óczy Ferenc és Kossuth Lajos idejében, 

amikor magyar katonák segitettek 

remteni az olasz egységet. Itt azonban 

onszenvet mindig alátámasztotta a ma- 

függetlenségi harcokban kicsucsosodó 

eti érdek és talán nem csalódunk, ha a 
front kétségtelenül magyarbarátnak 

politikája mösött szintén ilyen francia 
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öntő politikai állásfoglalásokat rend- 

1 hem ez a szimpátia detrntnala ha- 

nciaországot, sem Romániát nem akadá- 

a meg a latin testvériség, hogy az olasz 

telleni szankciókhoz csatlakozzanak. 

varország a franciaországi latin front 

ögéből latinabb volt a latinoknál. 

n bizonyos, hogy nem ez a körülmény 

e el Párisban a magyaroknak a latin 

tba való eszmei belevonását. Franciaor- 

tekintetét politikai érdekei Kelet felé 

itják. A kisántánttal és Oroszországgal 

arátsági blokkja, amelyben Lengyelor- 

magát kellető leányzó szerepét játsza, 

kkor lenne teljes, ha ebbe Magyaror- 

is sikerülne belekalapálni. Amit Laval 

sérelt néhány hónap előtt Genfben, 
or Kánya Kálmánnak azt mondotta, 

Magyarország i is élvezhetné a francia 
minden előnyét, ha vazallusává 

Magyarország a maga szükre 

rül eti elszigeteltségében szivesen 

minden kezet, melyet baráti 

ség, 1 nyujtanak feléje. A Duna-me- 

ke közepén nélküle a középeurópai 

ma kielégitő megoldása el nem képzel- 
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Angliában tegnap ment végbe a 
világtörténelem legnagyobb temetése. 
V. György angol királyt a külföldi ál- 

lamfők olyan nagyarányu részvételével, 

az előkelőségek olyan impozáns tömegé- 
vel és saját népének olyan hatalmas és 
őszinte részvétével kisérték utolsó utjá- 
ra, amilyenre évszázadok során még nem 
volt példa. A világ minden részén meg- 
hatottan hallgatták a temetési szertar- 
tásnak a rádió utján való közvetitését. 

A parlament Westminster-ter- 

mében felravatalozott koporsó- 
z 

hoz közel egy millió ember za- 

rándokolt. A zarándoklást azon- 
.. 

ban hétfőn későn éjjel meg kel- 

lett szakitani, hogy a királyi 

Kedden korán reggel rengeteg nép 
árasztotta el az utcákat. Az emberek 
siettek, hogy maguknak a parlament 

előtt, valamint azokban az utcákban, 

amelyeken a gyászmenetnek keresztül 
kellett vonulnia, jó helyet biztositsanak. 

A középkor és a mai idők min- 
den pompája egyesült a gyász- 

felvonulásomn. 

A királyi palotától a paddingtoni pálya- 
udvarig hozzávetőleges becslés szerint 

körülbelül egy millió ember mozgott. Az 
utvonalon ötvenezer főnyi katonai csa- 
pat állott sorfalat, hogy utolsó utjára 
induló legfőbb urának tisztelegjen. A 
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család elbucsuzhasson a halott 
uralkodótól. 

Amikor a parlament épületét elzárták, 
megjelentek a koporsónál a rokonok. 

Ezek sorában volt Ca rol román király 

is. Azután udvarhölgyeitől kisérve a 
mély gyászba öltözött Mary királyné 
lépett a terembe. Sokáig imádkozott, 

majd egy bucsupillantást vetett a kopor- 

sóra. Pont éjfélkor a királyi testőrség 
diszegyenruhájában VIII. Edwardki- 

rály lépett a terembe. Kiséretében ha- 
sonló egyenruhában voltak fivérei, a 
yorki, gloucesteri és kenti hercegek. 

A halott király négy fia lehaj- 
tott fejjel imádkozott, azután a 

koporsó négy sarkán félórán 
keresztül diszőrséget állott. 

Egy millió ember szorongott az utvonalon 
irányitották a tömeg mozgását. A fegyel- 
mezett rend ellenére mégis megtörtént, 

hogy 
az egyik utvonalon, amelyen a 

temetési menetnek keresztül 

kellett vonulnia, a tömeg tolon- 

gása olyan nagy volt, hogy át- 

törte a rendőri kordont. 

Ijesztő zavargás támadt, amely negyven- 
öt percig tartott és amely alatt azon az 
utvonalon lehetetlen volt minden közle- 

kedés. Számos asszony elájult. Egyesek 

a földre buktak és ezeket megtaposták. 
Férfiak verekedni kezdtek. Végre azon- 
ban a lovas rendőrség mégis helyreálli- rendre nyolcvanezer lovas és gyalogos 

rendőr vigyázott. Ezek hangszórókkal 

Pontban kilene órakor egyszerü fekete 

udvari hintóban megérkezett VIII. Ed- 

viselt. Utána ugyancsak egyszerü fekete 

hintóban érkezett meg Mary özvegy ki- 

rályné, majd a királyi család többi tagja. 

A királyi család bement a parlament 

Westminster-termébe, ahol a koporsó 

előtt még egyszer imádkozott. 

Háromnegyed tizkor leemelték 

a koporsót a tiz láb magas rava- 
talról és a pariament előft ólló 

alább egy évezázadra etdénti a dunal álla- 

mok sorsát. A germán és a szláv expanzió 

letnek kinálkozik. Franciaországnak sem az 

egyik, sem a másik előretörés nem nagyon 
kivánatos. Még kevé bbó kivánatos azonban 

Romántának és Magyarországnak, mert ez 

Ennek a mikénti megoldása pedig leg- létükben veszélyeztetné öket Ez a magja a 

ward király, aki tengernagyi egyenruhát 

számára Középeurópa egyformán adott terü- 

totta a rendet. 

Ágyutalpra tették a letakart koporsót 
ágyutalpra vitték. Ezen az ágyu- 
talpon szállitották 1910-ben 
VII. Edward Király holttestést is. 

Amikor a koporsó megjelent a parlament 
előtti téren, a Hyde-parkban felállitott 
ágyuk hetven lövést adtak le. Ugyanak- 
kor hetvenszer kongott a Westminster 
nagy Big-Ben harangja is. Az ágyu- 
lövések és harangkongások száma jelen- 

tette az elhunyt király éveinek a számát. 

Az ágyutalpra helyezett koporsót az 

angol lobogó takorta nelyrek széleit 

szenkesztőséa és kiabpókívarai 
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két oldalt gárdatisztek vitték, 

A koporsón gyászfátyollal leta- 
karva ott volt a gyémántos ki- 

rályi korona és a többi királyi 

jelvény. 

Az ágyutalp elé ugyanazt a hat fekete 

nemesvérü lovat fogták, mely V. György 

mult évi huszonöt esztendős uralkodói 
jubileuma alkalmával a király aranyhin- 

taját huzta. 

A Big-Ben harang hetvenedik kon- 
gása után megszólaltak London vala- 
mennyi templomának harangjai. Ugyan- 

akkor megszólalt az egyesitett katonai 
zenekarok gyászindulója is. A gyászzene 

az egész idő alatt szólt és a katonai zene- 
kart időnkint felváltotta a skót dudások 

Amerre a menet a parlamenttől 

a paddingtoni pályaudvarig ha- 
ladt, az összes házakon gyász- 

lobogók lengedeztek. Számos 

háznak a homlokzata fekete 
posztóval volt bevonva. 

A nagas utcai lámpákat gyászfátyollal 
vonták be, amely alól a villany és a gáz 

fénye tompa aranysárga sugarakat Ve- 

tett az elvonuló gyászmenetre. 

A gyászmenet másfél kilóméter 
hosszuságu volt. 

Elől haladt az angol hadsereg vezérkará- 
nak képviselője, utána a királyi testőr- 
ezred és egy lovassági ezred következett, 

majd a tengerészet, szárazföldi hadsereg 

és légi haderő egységei lépdeltek. Ezek 

után következtek a külföldi államok ka- 

tonai képviselői, majd az angol vezérkar 

tisztjei Ezeket követték a zenekarok, 

amelyek után a norfolki herceg, az angol 

királyi ház főmarsallja és az udvar többi 

méltósága következett. Ugyancsak ott 

haladt a menetben az elhunyt király sze- 

mélyes szolgálatára rendelt személy- 

zet is. 

A menetben ekkor tünt fel azégyutak l 

pon nyugvó koporsó. 

A koporsó után egészen a pálya- 
udvarig gyalog haladt VIII. Ed- 

ward király három fivérével. A 
következő sorban látható volt 

igy több, mint egyszerü frázis és talán nem 

nak okait is itt keressük. A politikai szö
vet- 

ségeket nem a rokonszenv, de a faji rokon- 

ság sem dönti el, hanem egyedül és kizáró- 

tévedünk, ha a latin fromt magyar tanitásá- 

lag az érdek. Hogy a valóságban meglevő 

ledeközeétet kerite a era közös



Carol román, Keresztély dán, 
Lipót belga, Boris bolgár, 

Haakon norvég Kkirály, Lebrun 
francia köztársasági elnök, Olaf 
norvég trónörökös, Lord Athlo- 
ne, a királyné fivére, majd a 

harmadik sorban Umberto olasz 
trónörökös, Sahid egyiptomi 

trónörökös, Pál jugoszláv ré- 

gens herceg, Salih albán herceg 
és a sziámi király képviselője. 

sürü sorokban haladtak most a külön- 

böző hercegi és más előkelő személyisé- 

gek. Udvari fogatok tüntek fel azután. 
Az elsőben Mary özvegy királyné ült 
Maud norvég királyné és Mary hercegnő 

társaságában. A többi hercegnő is udvari 

hintókon vett részt a menetben. Egyik 

hintóban a volt spanyol királyné is ott 
volt. A fogatok után ujból gyalogos sze- 

Windsorban az állomáson nagy soka- 
ság várta a gyászvonatot. Mikor a vonat 
megállott, Mary királyné kocsija éppen 
szembe került a gyászpompával bevont 
udvari váróteremmel. 

Tengerészkatonák emelték le a 
vonatról V. György koporsóját 

és azt a sipjelzést adták le, 

amely akkor használatos, mikor 

a tengernagy a bárkába száll, 

hogy az a hadihajóhoz vigye. 

Windsorban ujra ágyutalpra rakták a 
koporsót és megindult a gyászmenet a 
Szent György-kápolna felé. Ezuttal a 
gyászmenet már rövidebb volt, de még 

mindig több ezer emberből állott. VIII. 

Edward király, fivérei, a külföldi állam- 
fők és előkelőségek gyalog haladtak a 
koporsó után, Mary királyné pedig a nor- 

vég királynéval, a hercegnőkkel és a 
többi hölgyekkel udvari hintókban fog- 

lalt helyet. A menet megindulásakor 
megszólalt a windsori kastély tornyában 
a Moszkv- nevü harang, amelyet az 
angolok annak idején a szebasztopoli csa- 

tából hoztak magukkal. 

Ez a harang, amelynek szava 
mérföldekre hallik, csak angol 
királyok halálakor és temetése- 

kor szólal meg. 

A komor gyászmenet megérkezett a 
Szent György-kápolna elé és a matrózók 

Bipja jelezte, hogy a tengernagy pérájt 

a hadihajó oldalához simult. 

A kápolna bejáratánál a kopor- 
sőt a canterburyi és yorki érse- 

kek, továbbá a winchesteri és 

oxfordi püspökök fogadták. 
A kápolnában ravatalra állitották a ko- 

eeseseee 

Afrikában dul a harc. XI. Pius pápa 
elhatározta, hogy ujból kisérletet tesz 

ugy az abessziniai háboru, mint pedig 

az európai népek között fenforgó fe- 

szültség megszüntetésére. 

Vatikáni körök szerint a pápa 
a béke megteremtésére vonat- 
kozó lépéseit már a közeli idő- 

; ben megteszi. 
Rómában a pápa elhatározását kedve- 
zően fogadták és érdeklődéssel néznek 

annak eredménye elé. 

A Rómában tegnap nyilvánosságra 
hozott legujabb harctéri jelentés szerint 

szomáli hadsereg egyes részei által 

végzett felderitő szolgálat során egy ki- 
sebb svéd tábori kórházat találtak és 

mélyiségek mentek. Nagyobb csoportot 
alkottak a gyászmenetben a különböző 
államok külügyminiszterei és a diplo- 

maták. 

A menet elhaladt az ismeretlen 
katona sirja előtt és mindenki- 
nek ugy tünt fel, mintha a ha- 
lott király és a névtelen hős 
üdvözölnék egymást most, ami- 

kor az örökkévalóságban talál- 
koznak. 

Néhány perccel tizenegy óra előtt érke- 
zett el a menet a Buckingham-palota elé. 

Ebben a pillanatban a palota ormáról be- 

huzták az angol lobogót és pillanatok 

alatt felröppent oda a király lobogója. A 
királyi loebogót azonban csak félárbócra 
huzták. Ez azt jelentette, hogy a palota 

elé érkezett a király, de vele van az el- 

halt király holtteste is. Végre elérkezett 

porsót, amelynek fejénél Mary királyné, 
VII. Edward király, a királyi hercegek 

és hercegnők, továbbá a külföldi állam- 
fők állottak, lábánál pedig a norfolki her- 

ceg vezetésével az udvari méltóságok. A 
templom hajójában mintegy ezer főnyi 
közönség állott. A winchesteri püspök a 

Maradj velem kezdetü zsoltárt énekelte, 

amely az elhünyt király kedvenc egyházi 
énekei közé tartozott. A canterburyi ér- 

sek meghatott hangon mondotta el a 
szertartást, majd 

egy automatikus sülyesztő se- 

gitségével a ravatal a koporsó- 

val együtt lebocsátkozott a 

VII. Edward király, aki mereven né- 
zett maga elé, ebben a pillanatban gyen- 

géden megfogta anyja karját, Maud 
norvég királyné pedig az anyakirálynő 
elé állott, hogy megkimélje a koporsó 

eltünésének látásától. Ugyanebben a 
pillanatban kint megszólaltak az ágyu- 

jelzések, amelyek az egész angol világ- 
birodalom részére két perces gyászszü- 

netet jeleztek. 

Ezt a szünetet Angliában és az 

összes világrészeken levő an- 
gol birtokokon megtartották. 

A matrózok sipjelzése azután ujból 

megszólalt és jelentette, hogy a tenger- 
nagy megérkezett a hadihajóra. 

Ebben a pillanatban a windsori kas- 

tély főtornyán felszökött a lobogó an- 

nak jeléül, hogy: Meghalt a király, éljen 

a király 

A londoni esti lapok, amelyek a nagy 

temetésről részletesen számolnak be, 

var elé. 

A skót dudások gyászkórusá- 

nak hangjai mellett leemelték 
V. György koporsóját az ágyu- 
talpról és az indulásra várakozó 

különvonat egyik kocsijába 
emelték. 

A különvonat tiz feketére lakkozott ko- 
csiból állott. A vonaton a királyi csalá- 

don kivül a külföldi államfők és a külön- 
böző előkelőségek foglaltak helyet. A tö- 
meg közül sokan kalapjaikat és zsebken- 
dőiket lobogtatták a körükből örökre tá- 

vozó halott király után. Igen sokan han- 
gosan felzokogtak. A katonaság tisztel- 

gett, mire a különvonat megindult. Mind- 

azokon az állomásokon, amelyeken a 

gyászvonat keresztülhaladt, beláthatat- 

megirják, hogy a gyászmenet ideje 

kézrekeritették Desta herceg zászlóit 
és egyik diszkocsiját is. 

Az abesszin hadvezetőség je- 

lentése szerint az északi fron- 

ton tegnap nagy ütközet kez- 

dődött. A csatározások a Tem- 

bien terület lankás lejtőin 

Hivatalos jelentések szerint olasz re- 
pülőgépek Cidano tartományban 

gyujtóbombákat dobtak le, amelyek 

nagy károkat okoztak. 
Addis abebai jelentés szerint a hadi 

helyzet Baran tartományban kezd ne- 
hezen áttekinthetővé válni. Az olaszok 
erős felderitő szolgálatot végeznek. 

Dolótól kiindulva az olaszok jelenté- 

lan sokaság gyült egybe. 

R koporsót lebocsátják a windsori kriptába 
alatt a mentők ötven segélyhelyen állot- 
tak készenlétben. 

összesen hétezer embert része- 

sitettek első segélyben, akik a 

tolongásban és az izgalomtól 

rosszul lettek. 

Ezek közül százötvenet kórházba kellett 
szállitani. A kórházban egy ember meg 
is halt. 

Ugyancsak közlik az angol lapok tu- 
dósoknak azon megállapitását, hogy 
VIII. Edward király ezen a néven ki- 
lencedik uralkodója Angliának. A tu- 
lajdonképpeni I. Edward király előtt 
1022-től 1066-ig Hitvalló Edward ural- 
kodott Angliában. Az angol királyok 

azonban nevük elé csakis Hóditó Vilmos 
után teszik a római rendszámokat. 

V. György király temetése napján az 
egész világon gyászistentiszteleteket 

tartottak az anglikán és evangélikus 

templomokban. 

A Bucurestiben tartott isten- 

tiszteleten Mária özvegy Ki- 
rályné is résztvett. 

Gyászistentisztelet volt Timisoarán is 
az itteni evangélikus templomban. Az 
istentisztelet ugyanabban az időben 
kezdődött, amikor Londonban a gyász- 
menet megindult. A helybeli evangéli- 
kus templomban A rg ay György főes- 

peres megható gyászbeszédet és imát 
mondott. A szertartás alatt Tolnay 
Béla zenetanár orgonált, aki végezetül 
az angol és román himnuszokat játszot- 
ta. A templomban jelen voltak a kato- 
nai és polgári hatóságok fejei és nagy- 

számu közönség. 
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Nagy ütközet kezdődö ött 

az afrikai északi ironton is 
keny utánpótlásokat kapnak lőszerben 
és vizben. Az olaszok páncélos kocsijai 
a Daua-Barma folyó mentén haladnak 
előre. Az abesszin csapatok igyekeznek 
ezeknek ellentállani. Desta herceg csa- 

patai a tavak vidékét szállották meg. 
Graziani tábornok csapatai 
abesszin vélemény szerint nyil- 

vánvalóan Addis Abeba irá- 

nyában törekszenek előnyo- 

Hailé Szelasszié császár elhatározta, 
hogy az abesszin főhadiszállást a déli 
frontra helyezi át, ahol maga kivánja 

személyesen a hadmüveletek vezetését 
átvenni. Az északi hadszintéren a há- 

borus tevékenység szintén megélénkült. 

a hosszu menet a paddingtoni pályaud- 

CAPITO 
MT 

Szerda, január 29-től 
lengyel Menyhért és Abrahám 

óriási sikert aratott darabja 

A főszerepekben: 

Marcelechantal, FernandGravey 
és Alfred Rode hires zeneka 

E 

mez 

SELEC 
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szerde január 29-től 

Érdekteszítő cselekményűi Him eg 
gyönyörű kiállitás Keretében. 

A főszerepekben: 

Jean Parker / Warner Wiliam 
May Robson 

A magyar küldötts 
megjelent az uj angol király e 

VIII. Edward angol király hétfőn 

a Buckingham-palotában vacsorát ado 

külföldi államfők, továbbá a különböz 
szágok külügyminiszterei és diplomatái 

teletére. A vacsora után fogadás volt, 

lyen Kánya Kálmán magyar külüg 
niszter bemutatta a királynak a magyar 
döttség tagjait. VIII. Edward szivélye! 

beszélgetett el a küldöttség tagjaiv 

megemlékezett a Budapesten tett lat 

sairól is. Vansittartangol külügymi 
teriumi igazgató ma villásreggelit re 
Kánya Kálmán és kisérete részére. Kál 

szerdán délután Eden külügyminis 

tanácskozik, péntekre pedig Stan ho 

lord, az angol parlament külügyi bizotts 

nak elnöke látja vendégül a magyar k 
minisztert. 
:..:........ 

Anyjuk fudiával 
meggyilkolták anjul 

A kaposvári törvényszék tegnap egy 
kossági ügyben itélkezett, amelyet 

1921-ben követtek el. Hollád somog 

gyei községben istállójában felakas: 

lálták Kovács Józsei gazdát. Akkoi 

az esetet öngyilkosságnak vélték és a h 

ságok meg is adták a temetési engedély 

mult esztendőben a kaposvári ügy 
névtelen feljelentést kapott, amely szer 

gazdát két fia, Kovács György és Ko 
zsef akasztotta fel azért, hogy h 

juthassanak az örökséghez. A vád szerin 

apagyilkosságra anyjuk biztatta fel őke 
törvényszék a két fiut egyenkint tizen: 

fegyházra itélte, anyjukat a jelpuite vát 

alól felmentette. 

Magyarország pénzügyi helyzete. 

népszövetségi megbizott most készite 

jelentését Magyarország pénzügyi hely 

ről az 1935. év negyedik negyedére. A je 

tés szerint a közigazgatási kiadások né 

emelkedtek az előző év hasonló kia 

szemben. A magyar kormány az expor té 

és importőrök devizái számára felárat 

pitott meg, amely harmincnyolc és öt 

rom százalék között mozog. A felár b 

tése jó hatást vont maga után. A jel 

azután megemlékezik Magyaro: 
Olaszországgal, Németországgal, C 

vákiával, Jugoszláviával és más országol 
való árucseréiről. Magyarország importI 

lege 2.6 millió pengővel többet muta 

mint 1934-ben. A rossz termés követi 

ben Magyarország kénytelen takar 

külföldről importálni.. 

E 



összeg 
erikában a volt frontharcosok, 

észtvettek a világháboruban, évek 

követelik azt a pénzbeli végkielégi- 
amelyet annak idején nekik meg- 

Az elmult év elején az amerikai 

nent azt a pénzsegélyt meg is sza- 
a volt frontharcosoknak, azonban 

evelt elnök a törvényjavaslatot 

tte azzal a megindokolással, hogy 

ontharcosoknak adandó pénzösszeg 
n hatalmas volna, hogy megrendi- 

az Egyesült-Alamok pénzügyi 
tét. Azonban a frontharcosok nem 

godtak abba bele és a törvényjavas- 
most másodszor is a szenátus elé ke- 

. A szenátus hetvenhat szavazattal 
ilenc ellenében a aaetek ujból 

kapott 
oradeai ügyvédi kamara Zigre 
dr. dékán elnöklete alatt most 

meg közgyülését. Zigre foglal- 

a gazdasági helyzet által okozott 
válsággal és kifejtette, hogy a kari 
aritás helyett az elégedetlenség, az 

és az érzékenység kapott helyet. 

reményének adott kifejezést, hogy 
itáció és az elégedetlenség szelle- 

eredő ezen hullámok is el fognak 

. Számit arra, hogy támadások- 

kitéve, de jöhetnek ezek a táma- 

bról, vagy balról, mindig a tör- 

esség utján fog maradni. Elbarri- 

am t 

visszautasitani. 

miatt 

megszavazta és igy az törvényerőre 

emelkedik, mivel az elnöknek nincsen 

joga egy törvényjavaslatot kétszer is 
A törvény értelmében 

junius 15-ig az amerikai frontharcosok 

2491 millió dollárt kapnak, amelyet ne- 
kik az állam a postahivatalok utján öt- 

ven dolláros utalványok formájában ki- 

fizet. Most azután a szenátus egy másik 
törvényjavaslattal foglalkozik majd, 

amely gondoskodik a szükséges milliók 

előteremtéséről. Egyes szenátorok a tár- 

gyalás folyamán a dollár felhigitását 

fogják követelni. Az uj törvény máris 
megrenditette a dollár árfolyamát és a 

dollár aláértékeléséről szóló hiresztelé- 

sek ismét megindultak. 

elégedettenség sz z agitáció és az akeakkés 

helyet 
kádozom magam a törvény rendelkezé- 
sei közé - mondotta - és megvédem 

az ügyvédtestület tagjainak jogait. Meg 
fogom őrizni a harmoniát, hogy amikor 

a hullámok elülnek, tovább lehessen 

folytatni az államra nézve fontos mun- 
kát. A beszédet a román ügyvédek nagy- 

része és a kisebbségi ügyvédek tapssal 

fogadták, Azután felolvasták a főtitkári 

jelentést, amelyben az ügyvédi kar si- 

ralmas gazdasági helyzetét tárták fel. 

Végül a közgyülés állást foglalt az ügy- 

védtörvény módositása ellen. 

gesgessessee esgeseeg 

1929. év április hetedikén Fónagy 

nos nevü kommunista holttestének a 

ybeli munkásotthonban történt felra- 
alozásából kifolyólag - mint emléke- 

- véres összeütközésre került a 

a karhatalom és a munkások között, 
k nem teljesitették az akkori főügyész 
sitását és nem üritették ki a munkás- 
hont. Ebőll kifolyólag a munkásveze- 

közül többeket elitéltek, a polgári bi- 
ág pedig elrendelte az egységes szak- 

ezetek feloszlatását. A döntés ellen 
egységes szakszervezetek felebbezést 

Z egységes szalszervezeteknek gvek előit türténi 

jeloszlatását az itólótábla is megerősitelie 
gyalta az ügyet. A táblai tárgyaláson 
Lungulescu főügyész utalt arra, 

hogy a felebbezés különben is tárgytalan, 

mert annak benyujtása óta ugy a Mar- 

zescu-törvény, mint a különböző minisz- 

teri intézkedések, igy az ostromállapotra 

vonatkozó rendelet is elrendelte a radi- 

kális szervezetek feloszlatását. Az itélő- 
tábla rövid tanácskozás után elfogadta a 

főügyész érvelését és a szakszervezetek 
felebbezését elutasitva az egységes szak- 

szervezetek feloszlatására vonatkozó tör- 

entettek be, az itélőtábla most tár- 

Igen érdekes bünügy foglalkoztatja a 
dai hatóságokat. Még 1906-ban tör- 

hogy a Turda melletti Mihai Vitea- 

özségben ismeretlen tettes agyon- 

tte B a jk a Mózes jómódu gazdálko- 
A gyilkosság ügyében évekig folyt a 

at, mig végre is Józsa András 
került gyanuba, akit annak ellené- 

ogy sirva hajtogatta ártatlanságát, 
óság három évi börtönre itélt. Józsa 

ötte a büntetést, amely után 

atért falujába, ahol sok keserüség- 
t része, mert mindenki elhuzódott 

nt megbélyegzett embertől. A 
ilkolt gazda özvegye, Bölöni 
ma már öreg asszony és gyakran 
Az z A megjelent 

ecegeseseseese 

vényszéki itéletet megerősitette. 

egeeeeee osesesesesessesegeseeem 

Harminc év után a bűnös asszony bevallotta, 

hogy szeretője segitségével annak idején 

eltette a férjét láb alól 
könnyiteni akar lelkén, mivel ugy érzi, 

közeledik a halála. Harminc év előtt - 

mondotta - ő és a szeretője, Vas An- 

drás gazda elhatározták, hogy férjét el- 
teszik láb alól. Vas András végre is haj- 

totta a gyilkosságot. A megdöbbentő val- 

lomás után a csendőrség kihallgatta a 

még életben levőó Vas Andrást, aki azon- 
ban tagadta bünösségét. Mivel harminc 
esztendő telt el a büntényóta,Vas András 

megszabadul a földi büntetéstől, mert 
közben elévült a gyilkosság büne. Józsa 

András gazdának ellenben joga van kár- 
téritési pert inditani a gyilkos ellen, aki 
miatt ártatlanul szenvedett három évi 
börtönbüntetést és egész életére kiható 

erkölcsi kárt. 

nap érdekes memorandum érkezett A 

Ing. J. Steiger 
Timisoara, Piata Asanesti 

ELECTROACUSTICA 
Timisoara, Str. Mercy 

A. Nefi 
Resita 

ACCUMULATOR 
Lugoj 
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Románia a tize 

A legnagyobb német tudományos 

folyóiratok egyike, a Zeitschrift für 

Geopolitik négy évenként teszi közé a 

világ népeinek egyetlen hiteles, mond- 

hatnánk hivatalos népesedési statiszti- 

káját. A számoszlopok csalhatatlan biz- 
tonsággal mutatnak rá a fajok, népek 
és nemzetek biológiai birkózására. A 
szapora, életképes népeké a jövő. 

A statisztika negyvenhárom államot 
ölel fel és a legpontosabb forrástanul- 

mányok alapján adja az 1913. és 1933. 

évek összehasonlitó szaporodási arány- 
számát. Erdekes, hogy az első tiz állam 

között csak egy európai állam van, 
Románia, az is a 10-ik helyen. Az 

első négy helyet Guatemala, Salvador, 

Mezxikó és Costarica középamerikai 

államok foglalják el, amelyeknek ter- 
mészetes szaporodása 1938-ban a felso- ! 

rolás sorrendjében: 25.7, 24.2, 23 és 22 

ezreléke a népességnek. 

A Népszövetség főtitkárságához teg- 

memorandumot a szlovák autonomisták 

nevében Jehlicska Ferenc elnök, 

Dvorzsák alelnök es Unger főtit- 

kár irták alá. Rámutat a memorandum 

arra, hogy Benes köztársasági elnök 

még külügyminiszter korában Szlovensz- 

kót kiszolgáltatta Szovjetoroszország 

légi flottájának, amely azt bombavető 

repülőgépei részére bázisnak rendezi be. 

Egy eljövendő háboru esetén Szlovensz- 

kóki van téve ellenséges repülőgépek 

bombázásának. 

A memorandum utal arra, hogy né- 

hány hónappal ezelőttsa prágai szovjet- 

orosz követség egyik tisztviselője meg- 

szökött és sok titkos diplomáciai iratot 

vitt magával, amelyeket a németeknek 

kiszolgáltatott. Ezekben az iratokban 

lvan szó arról, hogy Szovjetoroszország 

világhirű szuperrádió készülék 

lewil 
Mivel a raktár teljesen ki lett árusitva és a legközelebbi szállit- 

mány január végén érkezik. kérjük az előjegyzéseket mielőbb 

a következő cégeknél eszközölni: 

a népek biológiai birkozó versenyém 

...... 

A szlovák aulonomisták tillaltozó 
memorandumot intéztek a Nénszöveiséghez 

lenyegelő léni háboru eselére 

müködő kommunista agitátorok névso- 

M. Antomn 
Jimbolia 

Müller és Nessler 
Sánnicolau-Mare 

LYHRA 
Lipova 

K. Rutter 
Deta 

I II 

dik helyen 
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Románia a tizedik helyet foglalja el 
13.3 ezrelékes szaporulatával. Jugoszlá- 

viában a természetes népszaporulat 12. 2 

ezreléke az összlakosságnak. 

Népszaporulat dolgában Franciaor- 

szág áll a leggyöngébben. A hatalmas 

és gazdag Franciaország 0.4 ezrelékes 

kalkulusával a lista legvégén szerepel, 

azaz a negyvenharmadik. Az utolsó- 

előtti Ausztria, amelynek szaporodási 
mérlege szintén nem sokkal kedvezőbb: 

1.1 ezrelék. Anglia 2.4, Törökországi 
pedig 2.5 ezrelékes arányszámával fog- 
lalják el még az utolsó helyeket. 
Fajok szerint osztályozva az adato- 

kat ugy látjuk, hogy a két leglassabban 
fejlődő kontinens a tulnyomóan fehér: 

Európa és ÁAzsia, mig a legszaporább 
földrész: Afrika. A statisztika adatai 
szerint tehát sárga veszedelem helyett 
sokkal indokoltabb lenne, ha fekete 

veszedelemről beszélnénk. 

hadirepülőgépei Szlovenszkót bázisnak 
használhatják. Az iratokban a külföldö 

rát is megtalálták. Ennek alapján Né- 
metországban január nyolcadikáig 

száz bolsevista agitátort tartóztattak le. 
A memorandum tiltakozik az ellen, hogy 
a szlovák népet kitegyék a borzalmas légi 
háborunak. 

VENIZELOSZ PARTJA 127 MANDATU. 
MOT KAPOTT. Athénben most tették 
a parlamenti választások végleges eredmé- 

nyét. Eszerint Venizelosz pártja 127, Kalda 

risz 69, Kondilisz és Teotokisz egyesült 
pártja 63, Metaxasz 7, Kosamanis 4, a 

társasági párt 7, a fü getlen venizelis 

4, a kommunista párt 11 

1-1 mandátumot kapott. 
nak és 2 vele együtt mükö lő tol 

mi dössze egy mandátummal jutott 

sebb, mint a monarchista pártokna 



ElŐFIZETÉSI ÁRAK: 
Romániában: 

iagánosoknak egy hónapra 70, negyed- 
évre 200, fölévre éz0, egész évre 750 ei. 

Nyusdijasoknak egy hónapra 60, negyed- 
évre 160, félévre 800, egész évre 600 lei 

Natósagoknak, közhivataloknak és köz- 
üzemeknek, gyáraknak és vállalatoknak 

egy évre 1000 lei. 

Magyarországon: 
maganosoknak egy hónapra 4, negyed- 
évre 10, félevre 20, egész évre 40 pengő. 

Myusdijasoknak egy hónapra 8. negyed- 
évre 8, félévre 15, égész evre 80 pengő. 

Teleton: 
e-52 este 10 óra után 14-69 vagy 2-49 

a Femesvarer zeltung" nyomda 
nyomasa. 
. 

Patikák eéjszakai szolgálata 
Január 26-tól február 2-ig városunkban a 

következő gyógyszertárak tartanak éjszakai 

szolgálatot: 

Az I. kerületben a Mercy-utcában levő 

Weisz-gyógyszertár. 

A II. kerületben a Dacilor-uton levő 
Jahner Rudolf-gyógyszertár. 

A III. kerületben a Carol bulevardon levő 
Mária-gyógyszertár. 

A IV. kerületben a Berthelot bulevardon 

levő Craciun-gyógyszertár. 

Az V. kerületben Kővári-Chioreanul Io- 

sif gyógyszertára és Fratelián Panajoth 

Ernő gyógyszertára állandó éjszakai szolgá- 

latot tart. 

A mozireklám 
adóeltitkolássai és pénzbüntetéssel 

komplikálódik 

Az elmult év novemberében feljelentés ér- 

kezett a pénzügyigazgatósághoz, hogy a vá- 

rosi mozikban vetitett reklámok megadózta- 

tásánál bizonyos adóeltitkolás töztént. A bé- 

lyegtörvény szerint a hat négyzetméternyi 

nagységu mozireklám után évenkint négy- 

zetméterenkint 33 leit, 6-10 négyzetméter- 

nyi reklám után négyzetméterenkint évi 66 

leit, 10-20 négyzetméternyi reklámok után 

négyzetméterenkint évi 132 leit és a husz 

négyzetméternél nagyobb reklámok után 

négyzetméterenkint 264 leit kell fizetni. A 

kereskedők vallomása szerint a moziban ve- 

titett reklámok nagysága hat négyzetméter- 

rel szerepelt, holott a reklámok mérete álta- 

lában 16-20 négyzetméter között váltako- 

zott. Ilyenformán mintegy négyszaz cég ál- 

talában 198 lei évi adót fizetett, tehát az 

adóeltitkolás 2014 lei. A törvény ebben az 

esetben az eltitkolt összegnek a kétszeresét 

szabja ki büntetésképpen ugy, hogy a cége- 

ket egyenkint 4028 lei büntetéssel sujtják. 

Az összbüntetés körülbelül egy millió 

611.000 leit tesz ki. Kereskedői körökben 

arra az álláspontra helyezkedtek, hogy a 

büntetést tulajdonképpen a városnak kellene 

egfizetni, mert a cégek, amikor az adó- 

vallomást beterjesztették, abban a biztos tu- 

datban voltak, hogy a mozi vezetősége tisz- 

tában van a bélyegtörvény előirásaival. 

- Titulescu a békedij jelöltje. A stock- 
holmi Nobel-intézet a hagyományok- 
hoz hiven ebben az esztendőben is felszó- 

litotta a jasii egyetem történelem, jog és 

filozófia szakos tanárait, hogy jelöljék ki 
a Nobel békedij jelöltjét. A jasii egyete- 
mi tanárok a Nobel békedijra ugy mint 
tavaly, az idén is Titulescukülügy- 
minisztert ajánlották. 

- Magyarpárti gyülések. A Magyar 
Párt sculiai tagozata vasárnap, február 

2-án délelőtt tizenegy órakor a gazda- 

körben, a gataiai tagozat pedig ugyan- 

aznap Gelután félnégykor a Kapornyay- 

féle vendéglőben tartja rendes évi köz- 

gyülését. Mindkét közgyülésen a párt 

bánsági központja küldöttségileg képvi 
eai magá' 
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mect elmutasztotta 

tistába való 
özvese Korda Balázsné hatvankilenc 

esztendős asszonyt az a veszély fenyegeti, 

hogy elveszti kicsike nyugdiját. Ez a nyugdij 

tulajdonképpen csak nyugdijacska, mert ha- 

vonta mindössze 645 lei. Ebből kell lakást fi- 

zetnie, tüzelőfát vennie, ruházkodnia, vilá- 

gitania és ennie is. És most szegény öreg 

néni retteg, hogy ezt a csekély létalapot is 

elveszti. 

A férje Korda Balázs vasuti fékező volt, 

aki 1908-ban Timisoarán halt meg. Az öz- 

vegy megkapta utána kijáró nyugdiját. A 

háboru előtt Caransebesre költözött. Ott 

1918-ban illetőséget is nyert. 1929-ben visz- 

szaköltözött Timisoarára. Nyugdiját itt is 

változatlanul megkapta. Most azonban meg- 

jött a baj és szegény Korda Balázsné azt hi- 

szi, hogy rászakadt az ég. 

A nyugdijasoknak - Kordánénak is - 
ebben az évben is igazolniok kell életbenlétü- 

ket. Ediig ezt a telekbiróságok csinálták. 

Előadás a Francia E Körben. A Fran- 
cia Kör előadássorozatának keretében 

január 30-án, csütörtökön este 9 órakor 

M.Griffoin, a francia egyetemi misz- 

szió tanára, tart előadást Lamartineről. 

A Francia Kör ezuton hivja meg az elő- 

adásra tagjait és az érdeklődő közönsé- 
get. Az előadást a Lloyd-klub termében 
tartják meg, a belépés dijtalan. 

- A villamos elkapott egy katonát. 
Tegnap délelőtt a IV. kerületi Bulevard 
Carolon a villamoskocsi elkapta Ni- 
coara George husznkét éves katonát, 

aki arcán zuzott sebet és gyengébb agy- 
rázkódást szenvedett. A mentők beszálli- 
tották a katonakórházba. 

ágynemű, asztalnelmi, törülközők m 
csakis kipróbált külröldi minőségek 

engros-árban 

Dornhelm Jenő r.-t. 
nagykereskedesében 

1. ker., Duca-körut 3 

- Ahol több a női választó. Madrid- 
ban a legközelebbi választásokon 537.206 
lekosnak lesz szavazati joga. Erdekes, 
hogy a szavazati joggal rendelkező nők 

többségben vannak, mert számuk 
304.655, mig a férfiak száma csupán 
232.553. 

- Nagybeteg a szovjet egykori hires 

diplomatája. Csicserin, volt orosz 

külügyi népbiztos, sulyosan megbetege- 
dett. A szovjet kormány nemrég elha- 

tározta, hogy Csicserint valamelyik 

kaukázusi fürdőhelyre szállitja, hogy 

ott egészségi állapota helyreálljon. 

Ez a terv azonban már nem vihető ke- 
resztül, mivel Csicserin betegsége any- 

nyira előrehaladott, hogy a beteg szálli- 
tása teljesen lehetetlen. Csicserin, aki 
több éven át vezette Szovjetoroszország 
külpolitikáját és annak idején létrehozta 

Németországgal a rapallói-szerződést, 
az utóbbi években teljesen visszavonul- 

Veszélyten van özvegy Kacdáné nyugdiúacskája, 
az átlampnolgácsági 
ielemtkezést 
Most ellenbe a rendőrség hatáskörébe osz- 

tották ezt be. Özvegy Korda Balázsné hetven 

esztendős öreg asszony napokon keresztül 

ácsorgott a rendőrségen, amig rákerült a 

sor. Kérték az állampolgársági bizonyitvá- 

nyát. Ezt nem tudta felmutatni. Annak ide- 

jén, amikor az emberek jelentkeztek az ál- 

lampolgársági jegyzékbe való felvételre, va- 
lahogyan elmulasztotta azt. Talán nem is tu- 

dott róla. Hiába mutatta a caransebesi ille- 

tőségét. Elküldték, hogy hozzon állampol- 

gársági bizonyitványt. 

Szegény öregasszony sirva állitott be a 

Magyar Párt népirodájába. Ott megigérték, 

hogy majd segitenek rajta. Hiszen a cluji bi- 

róság csak nemrég megitélte a nyugdijjogo- 

sultságot két turdai nyugdijas özvegynek. 

Ezek sem tudták az állampolgárságot kimu- 

tatni. De a biróság kimondta, hogy mégis jár 

nekik a nyugdij. Jár Korda Balázsnénak is. 

Biztosan meg is fogja kapni. 

- Adomány egy cserkészotthonra. 

Bocsa-Montana községben nagy cser- 

készotthon épül. Erre a célra a Resita- 

müvek igazgatósága harmincezer leit 
adományozott. Simboteanu ezre- 

des, cserkészfőparancsnok, a Resita- 

müvek vezetőségéhez intézett meleghan- 

gu levélben mondott köszönetet az ado- 
mányért. 

- Miüsoros délután. A III. kerületi 
Polgári Kör és a III. kerületi Misszió- 
szervezet vasárnap, február 2-án délután 
négy órakor a Stöhr-féle vendéglő nagy- 
termében együttes müsoros délutánt ren- 
deznek. A müsoron magyar és német 
előadások, énekek és jelenetek szerepel- 
nek. Az előadás jövedelmét jótékony cél- 
ra forditják. 
- Elitélték a sikkasztó adóügynököt és 

büntársát. A helybeli törvényszék tegnap 

hirdette ki itéletét Sosdian Bujor volt fi- 

bisi adóügynök és Rotariu Tódor, a fibisi 

adókirendeltség volt főnöke ügyében. A tör- 

vényszék bünösnek mondotta ki mindkét 
vádlottat és Sosdian Bujort sikkasztás cimén 

egy évi fogházra, mig Rotariu Tódort hat 

hónapi fogházra itélte. Az indokolás szerint 

az adóügynök az elmult év tavaszán néhány 

hónapig nem számolt el az adó fejében besze- 

dett összeggel és 94.000 leit elsikkasztott. 
Ebben segitette az adókirendeltség volt fő- 

nöke. A törvényszék egyben kötelezte a két 

elitéltet, hogy téritsék vissza az elsikkasztott 

pénzt. Az itélet ellen ugy az ügyész, mint az 

elitéltek és védőik is felebbezést jelentettek 
be. Bujor továbbra is fogságban marad. 

- Puskatussal agyonverte hütlen szere- 

tőjét. A szlavóniai Zsupanje község határá- 

ban husz nap előtt meggyilkoltan találták 

Parasilovics Antalné fiatal asszonyt. 
Megállapitották, hogy Parasilovicsné 1925 

óta szerelmi viszonyt folytatott Dudarics 

Iván harmincöt éves gazdával, de az utóbbi 

időben elhidegült régi szeretőjétől és egy 

dalmáciai származásu legénnyel kötött szo- 

rosabb kapcsolatot. Dugarics erre elhatároz- 

ta, hogy bosszut áll. Parasilovics Antalnét 

este a házába csalta, puskatussal agyonver- 

te, majd a holttestet alvó felesége mellé az 

ágyba fektette. Dugarics fenyegetésére a 

megrémült asszony lemosta a vért a holt- 

testről, majd segitett az áldozatot kicipelni a 

közeli erdőbe. A gyilkos, akit a csendőrség 
tan élt. 

öntődekoksz. nyersvas 

WOLF MÁTVÁS zemyutemna 
IV. ker.. Str. Bolintineanu 14. Telefon: 11-70 

Minden áru száraz és pormentes állapotban, mert fedett helyen van elraktározva 

letartóztatott, beismerte tettét. 

Fázni fájdalmas! 
A legnagyobb és legszigorubban szortirozott raktár mindenfajta 

kol- es bereta SZÉn, briket és kokszokban 

és tüzira is rznató 

- Szabálytalanság cimén elbec 

tisztviselők listája. A hivatalos lap 
hat olyan pénzügyi tisztviselőnek a 

hozza nyilvánosságra, akit az 1935. 

folyamán a szolgálatból eltávolitot! ! 
Az elbocsátott tisztviselők szabál 

ságokat és visszaéléseket követtek e 

elbocsátott tisztviselők nevét azért ] 

ták nyilvánosságra, hogy a szolgálat 
levőket hasonló cselekmények el 

sétől visszariasszák. 

- Az aradi lapok válasza a 

vádjaira. Megirtuk tegnap, hogy 

niker, Zsedély és Scheer aradi ká 
azzal vádolták meg négy aradi u. 
hogy meg akarták őket zsarolni s 

huszezer lei erejéig, de mivel ők csa 
venötezer leit voltak hajlandók ál 
sajtókampányt inditottak ellenük. 
megvádolt négy lap most közös nyi 
zatban válaszol a vádakra és kijel 
hogy ők soha nem tárgyaltak a ká 

kal és még kevésbbé követeltek t 
hallgatási dijat. Bejelentik, hogy tovi 

ra is résen lesznek és a közönség é 

ben szóvá teszik a kávésok "piszkos k 

leti manővereit". Egyelőre ez a h 

az aradi ujság-kávésfronton. 

- Erkölcstelen merényletek vádja. 

derl. lugoji ügyvéd a napokban feljel 

tett a rendőrségen, hogy egy aranyóra 1 

cal együtt eltünt a lakásáról. A rendőr 

nyomozás során kiderült, hogy az arany 

és a láncot Gy. Mária tiz éves leány és I 

ka nevü tizenegy éves nővére lopták e 
ügyvéd lakásáról. A leányok elmond 

hogy régóta járnak a hatvanhét éves g 

férfi lakására, aki merényletet köve 

ellenük. Az utóbbi időben már nem k 

ajándékot Bindertől, mire ellopták az 

óráját. A két leány megvádolta eze 

Prosteanu rendőrt, Barbu Costi és D 

Costi lugoji lakosokat, hogy ugyancsak 
rényletet követtek el ellenük. A rendőr 

négy férfit a nyomozás után átadta 
ügyészségnek, ahol a vizsgálóbiró 
tatta őket. 

facsangi napntár 
Január 29: Postatisztviselők 

Tiszti Kaszinóban. 

Február 1. A városi Vigadóban 
bál. 
Február 1: A Petőfi-csárdában a 1 

gyar Párt II. kerületi szőlőbeli 
tának táncmulatsága. 

Február 1: Az Iparösszhang ta 
nés estje, a II. kerületi Katolikus 

sági Egylet helyiségében. 

Február 1: A ronati Szeles-vend 

ben a Magyar Párt ronati tagoza!i 

táncmulatsága. I 

Február 1: Az Utazó Kereskedi 
Egyesületének teaestélye az egy 
helyiségben. 

HFebruár 1: Pros-fekete-bál a Sör, 

helyiségeiben. 

Február 1: Tüzoltó-bál a Stöhr-v 

déglő nagytermében. 

Február 1: Parasztbál a jimboliai 
ber-vendéglőben. 

Február 2: A Román Nőegylet bá 
Tiszti Kaszinóban. 
Február 8. A városi Vigadóban - 

gyar Nőegylet bálja. 
Február 8: Iparosbál Gataian. 

Február 15: A Katolikus Ifj 
Egylet álarcosbálja, saját helyiségé 
Február 15: A Filharmonia dal 

arsangi estélye. 

Február 15: A Magyar Párt men 

tagozatának bálja a Gimpel-vendéglő 

Február 15: A lugoji magyarság b 
1 Dacia-szállóban. 

Február 15: A jimboliai Iparo i 
egylet bálja a Miehelszezálló nag 

ben. 

Február 22.: Mgye ifjak 

bália. 
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Szegény fegény 
elentkezett a jugoszláviai Nagykikin- 

án a rendőrségen. Elmondotta, hogy 

ár volt. A talált összeget át is adta a 
zolgálatos rendőrtisztnek, aki elismeré- 

jeléül kezet fogott a ritka becsületes 

í ezz Alig játszódott le ez a jele- 

net, amikor egy öreg embert hoztak a 

rendőrségre, akit öngyilkosságában 

kadályoztak meg. Az öreg elmondotta, 

hogy Tóth György a neve és azért 

akart megválni az élettől, mert elvesz- 

tette ezerhatszáz dinárját, amire nagy 

családjának égető szüksége van. Ezután 

megható jelenet következett a megta- 

ó és a károsult között. Tóth György 

römében nagyobb összeggel akarta 

egjutalmazni a becsületes legényt, aki 

azonban tiltakozott ez ellen és csak 

osszas rábeszélés után fogadott el 30 

k nyilatkozott a Petit Journal munka- 

k és kijelentette, hogy a keletafrikai 

ell fektetnie hadseregét. Románia két 

Hós hadserege nemcsak az ország, hanem 

, pa részére is fokozott biztonságot fog 

s tt a diplomáciai kapcsolat. Az 

szországgal való megértés növeli az álta- 

an Bonnet francia kereskedelem- 

niszter ebédet adott az ott időző ro- 

reskedelmi delegáció tiszteletére. A 

delegáció vezetője Badulescu 

államtitkár. A román bizottság a 

mzeti bankkal és más közgazda- 

ezőkkel folytat tárgyalásokat. 

Százezer lei egy külön listáért. De- 

jelentés szerint a Hunedoara-megyei 
sztásokkal kapcsolatban megkisérel- 
a demokrata front megbontását. Z a- 
i Romulus, a hategi ekések frontjá- 
nöke jelentést tett pártja vezető- 

demokrata körökben nagy feltü- 

tkeltett. 

Hitler három éve kancellár. Január 

ncadikán lesz három éve annak, hogy 
denburg elnök birodalmi kancellár- 

litétték a hitvesgyilkos alezredest. 

játhy István nyugalmazott alezre- 

hadbiró 1934 októberében Kispesten 

volverlövéssel megölte feleségét, szü- 

Lőrinczy Rózáliát. A törvényszék fel- 

itéletet hozott. Az itélőtábla ezzel 

iben tegnap tartott tárgyalásán erős fel- 

ban hitvestárson elkövetett ember- 

miatt Komjáthyt egy évi és hat hónapi 

A haramiát utólérte végzete. A 

erbiai Duboka község határában 

tak partján keresztüllőtt mellel 
találták Nov ák ovicsDemeter 
t rablóvezért. Novákovics évek 
ttegésben tartotta az egész kör- 

tét és a parasztok nem merték rej- 
yét elárulni, mert féltek bosszu- 
Most, hogy ismeretlen tettes 
t a haramiával, a vidék lakossága 

Okívatial igazolta a sigheti polgármester, 
hogy Cagero-Gtosz Jenő comán állampolgárt 
A Cagero-botrány ügyében a nyomozás 

már kiterjedt Cernautiba is, ahol a vizsgáló- 

biró házkutatást végzett a Mundus, Schwarz 

Henrik és Társa, valamint a Mondial Co- 
mert vállalatok helyiségeiben. A vizsgáló- 

biró számos üzleti könyvet és iratot foglalt 

le, amelyek a Cageronak Cernautiban lefoly- 

tatott üzleteire vonatkoznak. A cernautii 

vizsgálattal egyidejüleg házkutatást tartot- 

tak a fővárosban Locker mérnöknek, az 

emlitett cernauti cégek fővárosi képviselőjé- 

nek lakásán is. A házkutatás után Locker 
mérnök Cernautiba utazott és bejelentette, 

hogy rendelkezésére áll a cernautii vizsgáló- 
birónak. 
........ 

Stanescu vizsgálóbiró, aki a főváros- 

ban vezeti a vizsgálatot a Cagero-botrány 

ügyében, "egnap több vállalat irodahelyisé- 

gében tartott házkutatást. Ezeknek a válla- 

latoknak a vezetője Zelinger Aladár, aki 

sógora Davidovicinek, GroszJenő vejének. 

Megjelent a vizsgálóbiró Zelinger Aladár la- 

kásán is és számos iratot lefoglalt. A lakás- 

ban levő pénzszekrényt azonban nem tudták 

kinyitni, mert Zelingert seholsem találták. 

Végül is lepecsételték a páncélszekrényt. A 

sigheti polgármesteri hivatal különben az il- 

fovi törvényszék kérelmére tegnap okirattal 

igazolta, hogy Grosz Jenő román állampol- 

gár. 
................... 

A magyar frontharcosok képviselői 

barátságos fogadtatásban részesültek 

Pálffy-Daun József gróf és Ta- 

kách-Tolvay gróf a magyar frontharco- 
sok képviseletében tegnap Londonba ér- 
keztek, ahol a pályaudvaron az angol 

frontharcosok nagy küldöttsége fogadta 
őket. Délután résztvettek az angol front- 
harcosok gyülésén, ahol Takách-Tolvay 
gróf üdvözölte az angol frontharcosokat 
és örömét fejezte ki azon, hogy az angol 
bajtársakkal saját hazájukban foghat 
kezet. Mindenesetre sajnálatos, hogy en- 
nek a találkozásnak ilyen szomoru orszá- 
.. 
- Hbolyák nyilnak - gyümölcsfák rü- 

gyeznek. A tavaszi időjárás majdnem egész 

Európában tovább tart. Mindenfelé nyilik az 

ibolya és egyéb mezei virág, de rügyeznek a 

rózsák is. A gyümölcsfák és a füzfák bont- 

ják rügyeiket. Tegnap reggel nyolc órakor a 

hőmérő 6, délután négy órakor 14, este hét 

órakor pedig 10 és fél fok meleget mutatott. 

Az időjárás rövid ideig tartó napsütés kivé- 

telével tegnap borus volt. A meteorológiai 
intézet jelentése szerint élénkebb szél várha- 

tó, változó felhőzettel, sok helyen esővel, a 

hőmérséklet átmenetileg csökken, de azután 

ujból melegedik. 

- Nemesszivü matróna halála. Budapes- 

ten nyolcvanegy éves korában meghalt öz- 

vegy Avarffy Gyuláné, néhai Avarffy 

Gyula volt itélőtáblai biró felesége. Avarffy 

Gyula évtizedek előtt Timisoarán és Aradon 

is müködött és felesége mindkét városban 

nagy szociális és kulturális tevékenységet 

fejtett ki. Bábaképző intézetet és lelencházat 

létesitett, közremüködött a Vörös Kereszt 

Egyesület felvirágoztatásán, Aradon ő kez- 

deményezte a gyüjtést a tizenhárom vértanu 

szobrára és a kulturpalotára. Ezenkivül Re- 

sitan és Pancsován óvódákat létesitett. 

- Anyakönyvi hirek. Házasságot kötöt- 

tek Rózsa Gyula pincér és Mijicas Zsófia, 

Metzenrath Henrik banktisztviselő és Graf 

Ernestine, Haasz András kereskedő és Hill- 

rich Matild, Kovács Antal cipész és Petroiu 

Mária, Kamenik József asztalossegéd és Sta- 

nisz Katalin. Meghaltak Kauten József vas- 

uti müvezető 51 éves, Chambre Miklós vasuti 
nyugdijas 65 éves korában. 

- Lövöldözés egy tárgyalási terem- 

ben. Varsóban most folyik tizenhét len- 

gyel kommunista pere. A tegnapi tár- 

gyaláson izgalmas jelenet játszódott le. 

Éppen az egyik rendőrt hallgatták ki 

tanuként, aki kedvezőtlenül vallott a 

vádlottakra, amikor a közönség soraiból 
egy kommunista revolvert rántott és a 
tanura lőtt. A merénylő kommunista a 
beállott zavarban menekülni igyekezett, 

majd több lövést adott le üldözőire. Vé- 
gül mégis sikerült ártalmatlanná tenni. 

angol bajtársak részéről 
gos gyász közepette kellett végbemenni. 

Annak a reményének adott kifejezést, 

hogy eljön az idő, amikor valamennyi 

állam egykori frontharcosait sikerül a 

kerek asztal mellé tanácskozásra ültetni. 

A beszédet az angol frontharcosok nagy 

lelkesedéssel fogadták. Kedden délután 

a magyar frontharcosok megkoszoruzták 

az ismeretlen katona sirját, ma pedig 

Windsorban koszorut helyeznek V. 
György király koporsójára. 

............. 

- Jókai Mór nevelt leányának tragikus 

halála. Budapesten néhány nap előtt Feszty 

Arpádné, a hirneves magyar festőmüvész öz- 

vegye, Jókai Mór nevelt leánya, sulyos égési 

sebeket szenvedett. A nyolcvan esztendős 

uriasszony fürdőszobájának kályhájában tü- 

zet akart rakni és a véletlen folytán meg- 

gyulladt a ruhája. Mire segitségére siettek, 

olyan sulyos égési sebek támadtak egész tes- 
tén, hogy kórházba kellett szállitani. Az or- 

vosok rainden fáradozása hiábavaló volt és 

az idős uriasszony tegnap délután kilehelte 

lelkét. 

- Bezártók a KEairói egyetemeket. Kairói 

jelentés szerint az egyiptomi kormány bezá- 

ratta az egyetemeket, hogy ilyen módon vé- 

get vessen a diáktüntetések elfajulásának. 

Harminchárom egyetemi haligatót, akik fel 

akarták gyujtani a szépmüvészeti főiskolát, 

letartóztattak. 

- A gyilkossággal gyanusitott Ciuley 

mérnök fogsága. Megirtuk, hogy Ciuley 

fővárosi mérnököt, Cris te a Tita szinésznő 

megölésének gyanujával a vizsgálóbiró le- 

tartóztatta, de a törvényszék vádtanácsa el- 

rendelte szabadlábra helyezését. A törvény- 

szék döntése ellen az ügyészség felebbezést 

jelentett be és a mérnök letartóztatásának 

ügye igy az ilfovi itélőtábla vádtanácsa elé 

kerül, amely a felebbezés tárgyalását a mai 

napra tüzte ki. Ciuley mérnök a táblai vád- 

tanács döntéséig fogságban van. 

- Detai farsang. D e t a községben az idei 

farsang olyan élénk, hogy szinte emlékeztet 

a régi békebeli farsangokra. A különböző 

egyesületek és társadalmi csoportosulások 

egymásután rendezik báljaikat. Ezek tul- 

nyomó részben a Bellavista-szálloda 

nagytermében folynak le. Ez a régi jóhirne- 

vü szálloda évtizedek óta Deta nevezetessé- 

ge. A Bellavista, amely a Detai Kaszinónak 

is otthont nyujt, tánctermével, vendéglőjével 

és kávéházával mindenkor rászolgált jó hir- 

nevére. Jelenlegi tulajdonosa LaufferaAl- 

bert, aki nagy hozzáértéssel és szorgalom- 
mal nemcsak megőrzi a Bellavista jó hirét, 

hanem még fokozza is azt. 

tazó Kereskedők Táncestélye Je 
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Alepresenszinszek: E 

Merle Oberen 
Fredrc Marceh 

Merbert Marschall 
Akövetkezővilágsléger = 

AMERIKA NEM SZALLIT HABORUT 

VISELő ALLAMOKNAK FEGYVERT. Az 

amerikai parlament külügyi bizottsága tizen- 

egy szavazattal egy ellenében elfogadta a 

kormány által beterjesztett semlegességi 

törvényjavaslatot. A javaslat megtiltja, 

hogy a háborut viselő államoknak a jövőben 

bármilyen fegyvert, lőszert, vagy a hadvise- 

léshez szükséges egyéb anyagot szállitsanak 

Amerikából. A javaslat arra is felhatalmaz- 

za az elnököt, hogy a hadiszerek és nyers- 

anyag kivitelét szükség esetén bármikor kor- 

látozza, vagy hogy a rendes kereskedelmi 

méreteket tullépő hitelek és kölcsönök nyuj- 

tását megtiitsa. 

- A királygyilkesok védője. Aix en 
Provence esküdtbirósága február 5-én 
folytatja a marseillei királygyilkosok 
büntársainak perét. A védelmet Bar- 

thou ügyvéd látja el. Desbons ügyvéd, 

akit - mint ismeretes - az első tárgya- 

láson tanusitott magatartása miatt az 

ügyvédi kamara tagjai közül töröltek, 

kijelentette, hogy nincsen módjában a 

vádlottakat védeni. 

* Stefan Zweig: Emberek. A nagy né- 
met iró müvészetére, szines és sokoldalu 

mondanivalójára talán mindennél jellem- 

zőbb ez a különös gonddal összeváloga- 

tott novellagyüjtemény. Szerepel benne 

a modern Páris boulevardja és nagy ára 

verési csarnoka mellett, a világháboru 
semleges svájci élete, a bibliai legendák 

Ráchele, az őshindu élet exotikus világa, 
az emberi szellem legnagyobb hőseineki 
egy-egy megragadó pillanata... Tizen- 

egy kis remek regény egy kötetben 290 
lap, méltón sorakozik Stefan Zweig hal- 
hatatlan müvei közé. Füzve 96.- lei, 
vászonkötésben 129.- lei minden könyv- 
kereskedésben, vagy Lepagenál, Cuj. 
Kérje a Pantheon ujdonságok jegyzékét. 

- A hét utlevél rejtélye. AMiscarea 

cimü lap nyomán beszámoltunk arról, hogy 

Durostor-megye prefekturáján eltünt hét ut- 

levél, amelyet a fővárosi lap kapcsolatba ho- 

zott a Marseilleben elkövetett királygyilkos- : 

sággal. Az ügyre felhivták a belügyminiszter 

figyelmét is és most a Miscarea ujabb cikk- 

ben foglalkozik az utlevelek eltünésével. A 
cikkben Bratianu Gheorghe felteszi a 
kérdést, vajjon igaz-e, hogy az utleveleket 
Tascu Pucerea prefektus páncélszekrény- 

ben őrizte? Az iránt is érdeklődik, hogy az 

utlevelek eltünése után a prefektus tette le. 
pést, ennek a rejtélyes ügynek a megvizsgá- 

lására. Az ifjuliberálisok hivatalos lapja 

megállapitotta azt is, hogy a durostori pre- 
fektura egy év óta nem terjesztette a bel- 

ügyminiszter elé a negyedévenkint esedékes 

jelentéseket az utlevelek felhasználására vo 

natkozólag. Végül is vizsgálatot követel a 

lap, mert az állam biztonságának és tekinté- 

lyének megvédéséről van szó. 



VEGYÉSZMÉRNÖK ALL EGY KOMMU- 

NISTA SZERVEZKEDES ELEÉN. A cluji 
sziguranca már hosszabb ideje nyomoz egy 

kommunista szervezkedés ügyében, mig 

most végre sikerült leleplezni a szervezkedés 

egyik vezetőjét Hirsch Gábor dr. vegyész- 

mérnök személyében. Ugyancsak letartóztat- 

ta a rendőrség Simó Irén zenekonzerva- 

tőriumi növendéket, aki a targumuresi mun- 

kásvezérnek, Simó Gézának a leánya és 

Farkas őGizella magántisztviselőnőt. A 

rendőrség mindhármuknál házkutatást tar- 

tott, melynek eredményeként rengeteg röp- 

iratot és más kommunista propagandaanya- 

got foglaltak le. Atadták őket az illetékes 

hatóságnak. 

- Tizenöt millió dollár a német zsidó- 
ság támogatására. Az amerikai zsidő- 

ság nemzeti tanácsa St. Louisban ülést 

tartott és azon Sir Herbert Sámuel, az 

ungolok megbizottja is résztvett, aki 

hangoztatta, hogy az Egyesült-Allamok 
és Anglia zsidósága tizenöt millió dol- 
lért fog összegyüjteni a Németországot 
elhagyó százezer zsidó támogatására. 
Megcáfolta azt a hiresztelést is, hogy 

a menekülők Németországban maradt 

vagyonát nemet áruk megvétele ellené- 
ben fogják visszaszerezni. Utalt arra, 
hogy a zsidóság továbbra is kitart a 
német áruk bojkottálása mellett és a 
világ zsidósága segiteni fog a németor- 

szági zsidókon. 

- Akinek a szivmüködése rendetlen, ugy- 

szintén az, akinél a vérnyomás emelkedésé- 

nek tünetei mutatkoznak, ugy érhet el eről- 

ködés nélkül megfelelő könnyü székelést, ha 

reggel éhgyomorra egy kis pohár természe- 

tes „Ferenc József" keserüvizet iszik. Az or- 

vosok ajánlják. 

- Egy asszony három apró gyermekével 

együtt bevonult a fogházba. A sannicolaul- 

marei csendőrség tegnap előállitotta az 

ügyészségen Horvát János harmincnégy 

éves napszámost és a vele közös háztartás- 

ban élő Alföldi Mária huszonöt éves asz- 

szonyt, mert a törvényszék lopás miatt 

mindkettőt egyenkint tiz hónapi fogházra 

mélte. Az asszonynak három kiskoru gyer- 

meke van, akik közül az egyik hat hónapos, 

amásik egyésfél éves, mig a harmadik kétés- 

fél éves. A három gyermek is követte anyját 

a fogházba, ahova ilyenformán az egész csa- 

lád bevonult. Nem az első eset, hogy az asz- 

szony a gyermekeit is beviszi a fogházba, sőt 

előfordult már az is, hogy nem a saját gyer- 

mekeit vitte magával a fogházba, mert igy 

remélte, hogy a gyermekekre való tekintettel 

hamarosan szabadlábra helyezik. 

- Tarzan a rettenes. Tarzan behatol 

az őslényekkel benépesitett Paluldonba, 
hogy az Obergatz főhadnagy által elra- 
bolt Lady Janet felkutassa. Sikerüi el- 

jutnia a Hodonok fővárosába, Alurba, 

ahol Isten fiaként tisztelik mindaudi 

amig Ludon, a főpap le nem lepiezi. 

Menekülnie kell, de ugyanakkor meg- 
tudja hogy Jane Alurban van fogoly- 
ként, mert a király feleségül akarja 
venni, Ludon viszont a maga szármára 

akarja megszerezni az asszonyt. jane 

megszökik, Tarzan viszont fogságba 
kerűül. Janet ujra foglyul ejtik és mind- 
kettőjüket Tarzannal együtt elevenen 
akarják feláldozni, amikor Tarzan tá- 
vollevő fia megjelenik és megszabaditja 
mindkettőjüket. 260 lap és hetedik kö- 
tete Burroughs világhirü sorozatának 
füzve 63 lei, vászonkötésben 96 lei min- 
den könyvkereskedésben, vagy Lepage- 

nál, Cluj. Kérje a Paniheon ujdonságok 
jegyzékét. 

Február 
zombat estefélilórakor 

SDO! 
A januáci tavaszca való tekintettel a nemzeti 

tajnokság fordutlóját már 
A nemzeti bajnokság bizottsága a fő- 

városban rendkivüli ülést tartott, ame- 
lyen meglepetésszerü határozatot ho- 

zott. Az egész országban tavaszi idő- 

járás van és ezért elhatározták, hogy a 
nemzeti bajnokság tavaszi fordulóját 
vasárnap megkezdik. Ezért intézkedés 

történt, hogy az első bajnoki mérkőzé- 

seket már vasárnap, február 2-án lebo- 

nyolitsák. A határozat értelmében vá- 
rosunkban a lila-fehérek mérkőznek az 

mast vasárnan megkezdk 
aradi munkáscsapattal, mig Aradon a 
Gloria játszik az oradeai Crisana vagy 

CAO csapatával. Bajnoki mérkőzés lesz 
a fővárosban is, ahol az Unirea-Tricolor 

a CFR vagy a Juventus ellen szerepel. 

Ezzel azt akarják elérni, hogy a baj- 

nokságot még májusban befejezzék. 

Most már csak az lenne fontos, hogy az 

időjárás továbbra is enyhe maradjon, 

mert akkor a tavasz már februárban 
beköszönt a futballsportban. 

Jbárom novvég versenyző vitte el a pálmát 

az öutópa gyorshozcsolyázó bajnokságnál 
Oslóban bonyolitották le Európa 

gyorskorcsolyázó bajnokságát, amely- 

ben amerikai és japán futók is indultak. 

A bajnokságot a norvég Ballang- 
rud nyerte meg honfitársai, Mathies- 

sen és Haraldsen előtt. Az osztrák 
Stiepl az összesitésben csak a negyedik 

helyen végzett, de az 5000 méteres tá- 
von megőrizte felsőbbségét és igy a téli 
olimpia 5000 és 10.000 méteres futa- 

mainak változatlanul ő a favoritja. Az 

500 m. futásban első Krogh norvég, 2. 

Freisinger USA, 3. Engenstangen nor- 

vég. A negyediknek befutó Ishibara ja- 

pán 48.5 mp. eredménnyel uj japán re- 
kordot állitott fel. 3000 m.: 1. Ballang- 

rud norvég 4 p. 51.8 mp., norvég rekord, 

2. Mathiessen norvég, 3. Stiepl osztrák. 

5000 m.: 1. Stiepl osztrák 8 p. 20.7 mp., 

2. Vanberg norvég, 3. Mathiessen nor- 

vég. Az összesitésben első Ballangrund, 

második Mathiessen, harmadik Harald- 

sen és negyedik Stiepl osztrák. 

Szabadkai csapatok városunkban 

Szabadkáról február 9-én sportvonat 

jön városunkba. A különvonattal két 
futballcsapat is érkezik. A Zrinjszki és 
a ZsAK csapatai kettős mérkőzést fog- 
nak városunkban lebonyolitani. Előmér- 
kőzést a Zrinjszki játszik a lila-fehérek 

ellen, mig a ZsAK ellenfele a Ripensia 
lesz. 

Az osztrák válogatott Lisszabonban 
Az osztrák válogatott labdarugócsa- 

pat Lisszabonban játszotta második 
mérkőzését a portugál válogatott csa- 
pat ellen. Az osztrákok nehéz küzdelem 

után 3:2 arányban győztek. Az osztrák 

csapat mérsékeltebb teljesitménye azzal 

magyarázható, hogy a rendkivül kelle- 

metlen időjárás elerőtlenitette a játéko- 
sokat 

- A Magyar P FPárt mehalai tagozata 
idén is megrendezi hagyományos magyar 

bálját. A mehalai magyar bált február 
15-én este kilenc órakor tartják a Gim- 
pel-féle vendéglőben. A bál jövedelmét 
jótékony és kulturális célokra forditják. 
-A tandij miatt. Bucuresteanu 

Smaranda, az egyik fővárosi leányliceum he- 

tedik osztályának tizenhét éves tanulója, 

tegnap öngyilkossági szándekból kőszódaol- 

datot ivott. A leány nem fizette ki idejében 

a tandijat és az osztályfőnöknő emiatt azzal 

fenyegette meg, hogy kitiltja az intézetből, 

ha nem hozza be sürgősen a pénzt. Ez a kije- 
lentés annyira elkeseritette az érzékeny 

leányt, hogy véget akart vetni életének Kór- 

házba szállitották. 

- Jégtáblán hányodó emberek ezrei. 
A Kaspi-tengeren néhány nap előtt a 

vihar elszakitott a parttól két jégtáblát, 
amelyen halászok dolgoztak. Az egyik 

jégtáblán ezernyolcszáz halász és négy- 
száz ló volt, a másikon pedig negyven ha- 
lász. A halászok felkutatására repülő- 
gépet küldtek ki, de a kutatás nem járt 

eredménnyel. Most jelentik, hogy a na- 

gyobbik jégtáblát a kiindulási ponttól 
mintegy kétszázötven kilóméternyire a 
szél a parthoz sodorta. Mind az ezer- 
nyolcszáz halász és a négyszáz ló épség- 
ben van. A másik jégtáblát a repülőgépek 

még mindig keresik. 

- Tetelezte a a vonat. szeni vasuti a 
lomáson Carabas Dimitrie huszonkét 

esztendős földmüves a Caransebes felől 
érkező vonat elé vetette magát. A vonat 

kerekei a szerencsétlen fiatalembert 
valósággal lefejeztek. Az öngyilkosság 
ügyében a hatósági nyomozás megin- 
dult. 

- A legnehezebb idők már elmultak. Be- 

nes csehszlovák köztársasági elnök 

megjelent a prágai óvárosi városházán, ahol 

a polgármester üdvözlő beszédére kijelentet- 

te, hogy Csehszlovákia lényeges tényezője az 

európai békének. Csehszlovákia kifelé a bé- 

két, együttmüködést és a megfontoltságot 

óhajtja, befelé pedig a nemzeti igazságossá- 

got. Annak a reményének adott kifejezést, 

hogy a háboru utáni idők legnehezebb évein 

már tul van a világ és most már a felemelke- 

dés időszaka következik. 

- A párisi egyetemi ifjuság Jeze tanárel- 

len. Párisban tizennyolc nap előtt a Jeze 

tanár elleni tüntetések miatt bezárták az 

egyetem jogi karát. Tegnap a jogi karon az 

előadásokat ismét megkezdték. Rendzavarás 

nem történt, a diákság azonban kijelentette, 

hogy ujabb tüntetések kezdődnek, ha Jeze 

tanár csütörtökön meg akarná tartani elő- 

adását. A jogi kar dékánja nyugalomra in- 

tette a diákságot azzal, hogy ujabb rendza- 

varások esetén sokkal komolyabb intézkedé- 

sekre kerül a sor. 

1986, JANUAR 

- Vilmos német excsászár het 
éves. Vilmos volt német csász. 

a hollandiai Doornban él, most t 

be hetvenhetedik évét. A volt 

születésnapját szük családi köri 
ték meg, mivel az angol király ha 
beállott gyász miatt minden n 
ünnepségről lemondtak. A jövő 

azonban diszebédet tartanak, amely 
volt trónörökös és fivérei is résztv 
nek, 

000.-.eee 

Szinház 

Vasárnan jálszana 
ismét a magyac színész 
A magyar szintársulat február 

vasárnap folytatja előadásait a 
szinházpan. Vasárnap három el 
tartanak a magyar szinészek. Dél 
órakor a bübájos hangulattal teli 

tavasz kerül szinre, délután 6 

a világsikert aratott Leányá 
mü francia vigjátékot mutatja be a 

sulat. A darabot csak felnőttek 
hetik meg. A Leányálom francia kör 
zetben játszódik le. Francia zene kis 
darabot, amely francia szelleme. 
van teletüzdelve. A Leányálom ci 
játékot Páristól kezdve egészen az 
délyi városokig mindenütt tetszés 
gadta a közönség. A Leányálom vigj 
kot Aradon napokon keresztül táb 

zak mellett játszották. Vasárnaj 

9 órakor a Leányálom másodszoi 

szinre kitünő szereposztásban. A 

álom a jövő héten minden nap m 
lesz. ; / 

A magyar szinház müsora 

Vasárnap délután 3 órakor: Bécsi 

Vasárnap délután 6 órakor: Leányál 

Vasárnap este 9 órakor: Leányálom. 

Héttfő este 9 órakor: Leányálom.. 

Kedden este 9 órakor: Leányálom. 

* 

Lengyel Menynért darabja a Capi 
Tegnap este a Ca pitol-moziban 

tatták a Lengyel Menyhért Antoni 

szindarabja után készült filmet. Az 

amely Budapesten Fedák Sárival a 

repben több száz előadást ért meg, befi 1 

az utódállamok szinpadait is, ezenki 

ditva Bucuresti, Berlin, Bécs, Páris 

don, Newyork és más metropólisok szin 
közönsége is megismerte. Szerencsés 

lat volt tehát az Antonia megfilmesi 

film, amely Amerikában készült, m 
teljesen hiven alkalmazkodik az eredeti 

tonia meséjéhez. Azokat a zeneszámoke 

énekeket, amelyeket a szinpadi Antoni 

ismerünk, ujból halljuk. Ezenkivül külö 

neszámokat komponált az Antonia-fil m 

mára Abrahám Pál, a jjeles oi 

szerző. Antoniát az ismert Mar 

sza a többi szerepet. 

Mozik müsora: 

Szerda, január 29. 

Apolló-mozi: A madarász. 

Capitol-mozi: Antónia. 

seleetmori: Dáma ey napra. 
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román-francia fizetési egyezmény 

ése érdekében folytatott tárgya- 

a Lavalkormány lemondása 
néhány napra megszakadtak. Az 

ány gyors megalakulása és a 
i, valamint a kereskedelmi mi- 

teriumok élén megmaradt miniszte- 

lehetővé tették, hogy a tárgyaláso- 

tovább folytassák. A pénzügymi- 
umhoz érkezett hir szerint a fi- 

si és kereskedelmi egyezmény meg- 

ére irányuló tárgyalások most si- 

be is fejeződtek. A megkötött 

pénzügyminiszteriumban az 
37. pénzügyi év költségvetésé- 

őkészitésén dolgoznak. A pénz- 
iniszter ujból kijelentette, hogy 

yenes adókat nem emelik, mert re- 

an reá, hogy az adóbehajtás 
rének megjavitásával az állami 
eket növelni lehet. Ezenkivül ugy 

k növelni a kincstár bevételeit, 

egyes olyan cikkekre, amelyek 

még mentesültek a fogyasztási 

rjesztik ki a repülőbélyeg kö- 
sználatát. A légügyi miniszte- 

javaslatot terjesztette a 

szterium elé, hogy a repü- 

JAMES CLYNING: 

keteorcszágnak 
hoiekhér vivága 

mény a mai lorrongó Ahessziniából 

Copyright by Déli Hirlap 
. 

tán nemsokára kiléptek a szobából. 
olyosón ott látták a virrasztó Ibra- 

Nem történt semmi? Nem vettél 
semmi gyanus dolgot? 

és nézz utána, hogy nem ma- 

ki semmi a csomagjainkból. 
enis, efendim. 

az egyezményeket. 

7 

uta nénzügyminiszter : a 
alálrja a léfrejött fizelősi egyezményi 

jövő héfen pPárisban 

egyezmények végleg rendezték a Fran- 
ciaországban rendelt hadianyag fizetési 

feltételeit és a külföldi tartozás szelvé- 
nyeinek törlesztését. Antonescu 
pénzügyminiszter valószinüleg pénteken 

Párisba utazik és a jövő hét első napjai- 

ban a román kormány nevében aláirja 

Ezután Bucuresti- 
ben megindulnak az államnak járó 

petróleuammennyiség eladására vonat- 

kozó tárgyalások. Ezáltal kivánják biz- 
tositani a hadianyag fizetésére szüksé- 
ges devizákat. 

Ji logyasztási illetékeket vetnek ki 
és ezzel fokozzák az állami 

bevételeket 

illetékek alól, ezeket az illetékeket szin- 
tén kivetik. Ezek az uj fogyasztási ille- 
tékek nem lesznek alacsony összegüek, 

ahogyan az eddigi számitásokból is ki- 

tünik. Az uj illetékeket csak a költség- 
vetés végleges összeállitása után vetik 
ki. Az uj költségvetés végösszege 7- 

800 millió leiel nagyobb lesz, mint a 

jelenlegi költségvetés. Az uj költségve- 
tés végösszege ezekután 21 miliárd 
400 millió lei lesz. 

ügyminiszteriumban megvitatták a ja- 

vaslatot és azt nem találták megvalósit- 
hatónak. Azt állapitották ugyanis meg, 

hogy a repülőbélyegek kötelező haszná- 
latának a javaslatban foglalt kiterjesz- 

tésével a drágaság jelentékenyen foko- 

Együtt mentek azután a várkapu irá- 
nyában. 

Ott Lekta kapitány parancsára akkor 
már a katonák fölállitották a gépfegy- 

vert. 

Maga a kapitány vizsgálta meg a gép- 
puskát, hogy rendben van-e. Ott voltak 
egy ládában a gépfegyver mellett a töl- 
tényszallagok és az elsőt maga a kapi- 
tány füzte bele a gépbe. 
A kapitány intézkedéseit a katonák ki- 

váncsian fogadták. Némán teljesitették 
a parancsot, bárha nem tudták, miről 

van szó. 
De a parancs parancs. A katonáknak 

ezt teljesiteni kell és nincsen joga kérde 

zősködésre. 

Lekta kapitány a két CGerezdessel 
együtt ott állott a várkapu mellett és a 
lőréseket kémlelő nyilásoknak használ- 

ták. A kapitánynak tábori látcsöve volt 
és azt hol maga használta, hol pedig oda- 

nyujtotta a két fivérnek. 
Egyszerre csak felkiáltott: 
- Jönnek már. 

Odalent a messzeségben valóban lát- 
szott egy kisebb csoport, amint felfelé 

igyekezett a völgyből a kanyargó uton a 

vár felé. 

Néhány kilőinéternyire lehettek még. 
Látnivaló volt, hogy a a szük uton négye 

Az ADOK BEHAJTÁSÁNAK SZI- 

GORU ELLENŐRZÉSE. A pénzügy- 

miniszterium felszólitotta összes alan- 

tas közegeit, hogy törekedjenek az álla- 

mi jövedelmek emelésére. Különösen a 

közvetett adók és illetékek behajtását 

kell szigoruan ellenőrizni. Ujabb rendel- 

kezésig a pénzügyi felügyelőknek min- 

den müködésüket fel kell függeszteni és 
a közvetett adók behajtását személye- 

sen kell felülvizsgálni. A pénzügyi fel- 

ügyelőket a miniszterium személyükben 

tette felelőssé, hogy az adóbehajtás ké- 
sedelmet ne szenvedjen. 

A tegnapi hetipiac forgalmán jelentkezett 

a tavaszias időjárás. Igy élénk volt ugy a ki- 

nálat, mint a kereslet. Az árak lényegesen 

nem változtak. A vaj kilója 50-70, tehén- 

turó 7-8, méz 36-40, aszalt szilva 20, alma 

10-16, szőlő 16-40, vegyes zöldség 5, bur- 
gonya 4, torma 10, vöröshagyma 6, fokhagy- 

ma 26, üvegbe rakott főzeléktök 10-12, pa- 

raj 8, élő ponty 50, élő harcsa 60, ikra 120, 

sóshal 40, libahus melle 35, combja 30, apró- 

lék 15, háj 40-42, máj 80-130. Tojás da- 

rabja 1.20-1.50, nyolc kilós hizott liba da- 

rabja 180 lei, sütnivaló csirke párja 60, rán- 

tanivaló csirke 30-35. Rengeteg hóvirágot 

és ibolyát hoztak ismét a tegnapi piacra. Az 

ibolyát 5 leiért, a hóvirágot 2 leiért adták 

csokronkint. 

Orsován is olcsóbb a kenyér, mint ná- 
lunk. Orsova város vezetősége a liszt és 

kenyér árait a következőképpen állapi- 

totta meg: nullás liszt kilója 10.50 lei, 

négyes főzőliszt 9.50 lei, félbarna liszt 8 
lei, kukoricaliszt 4 lei, kukorica 3.50 lei, 

fehér kenyér 10 lei, félbarna kenyér 8 

lei. Kimondotta a város azt is, hogy a 

vevő a liszthez nem köteles papirzacskót 

is vásárolni. Mindenesetre érdekes, hogy 
Orsován, ahová a gabonát messze vi- 
dékről szállitják, a liszt és a kenyér ol- 
csóbb, mint nálunk, a buzával megáldott 

Bánság fővárosában. A fehér kenyér 50 
banival, a félbarna kenyér pedig 1 lei és 

50 banival olcsóbb kilónkint, mint ná- 

lunk, 

sével tartanak felfelé. 
- Ráérünk még reggelizni, amig fel- 

érnek, - mondotta Lekta kapitány. 

Ezzel megfordult és megindult a vár 
belseje felé. A két Gerezdes nyomában 
haladt. 

Megreggeliztek. Lekta jóétvággyal 
evett. András és Lajos azonban az izga- 

tottságtól alig tudták a szájukba vett fa- 
latokat lenyelni. Nem tudtak enni, mikor 
tudták, hogy nemsokára embervér folyik 
majd a várba vezető uton. 

A tömeggyilkolást megakadályozni 
azonban nem állott módjukban. Bele kel- 
lett abba törődniök. 

Azonban András megborzadt arra a 
gondolatra,hogy Flóra esetleg idő előtt 
kijön a szobájából és szemtanuja lesz az 
öldöklésnek. 

Felkereste Ibrahimot és reggelit vite- 
tett vele Flórának. 

Maga is bekopogtatott Flóra ajtaján. 

- Szabad, - hangzott belülről. 

András benyitotta az ajtót, de csak a 
kiszöbről szólt be a szobába: 

- Jó reggelt, Flóra. A fiu hozza a reg- 
gelijét. Arra akarom kérni, maradjon az 
indulásis a szobájában. Felesleges, hogy 

a várnép előbb lássa. H esetleg előbb 
Isvöldözést hal, ne rémüljön me Az 

A vámzónát kitolták huszonöt kiló- 
méterre. A pénzügyminiszter az utóbbi 
időben elterjedt nagyarányu csempészé- 

sek megakadályozására elrendelte, hogy 

a vámzóna, amely eddig a határtól tz 
kilóméterre huzódott, ezentul huszonöt 
kilóméter lesz. Ez azt jelenti, hogy 
ezentul huszonöt klióméteres zónában 
lesz joga az illetékes hatósági közegek- 
nek az árukat felülvizsgálni al ól a 
szempontból, hogy azok rendesen elvá- 
molás után, vagy pedig esempészuton 
kerültek az országba. 

A buzaértékesités helytelen rend- 
szere. A buza ára a belföldi piacon az 

utóbbi áremelkedések után megszilár- 
dult és - amint a Zorile irja - a du- 

nai kikötőkben egy vagon baza most 

58.000 leibe kerül. Ugyanakkor az ar- 

gentinai buza, amelynek minősége fe- 

lülmulja a romániai buzát, Brailába 
szállitva csupán 26.000 leibe kerül va- 
gononkint. Az 58.000 leies román buzá- 

ból készitett liszt után azonban még kü- 

lönböző illetékeket kell fizetni. Az állam 

egy kiló liszt után mintegy 1.70-1.80 
lei összeget kap különböző illetékek ci- 

mén és ezek az illetékek évente többszáz 
millió leit tesznek ki, de ez az összeg 

elvész a költségvetés többi bevételei kö- 

zött. Gazdasági körök a román buza 

magas áráért a kormányt teszik felelős- 
sé, amely a Zorile szerint a buzaértéke- 
sités politikájával megdrágitotta a meg- 

élhetést. 

Nincs forgalom a buzapiacon. A bán- 
sági gabonapiacon az irányzat általá- 
ban igen lanyha és az üzleti forgalom 

stagnál. A piaci árak a következőki 
bánsági buza 475, torontáli buza 485, 

tengeri 285, zab 350, takarmányárpa 

290, tavaszi árpa 310, korpa 255, kis- 

malmi liszt a 30/70-es beocsztásból 900, 

nagymalmi liszt 940, tökmag 750, nap- 

raforgómag 580, cirokmag 240 és mu- 
harmag 600 lei száz kilónkint. Lóhere 
33 és lucernamag 30 lei kilónkint. 

valószinüleg csak a várőrség gyakorla- 
tozása lesz. 

Ezzel máris betette az ajtót, mielőtt 
Ibrahimot a reggelivel bebocsátotta 
volna. 

Amikor egy pere mulva a fiu kijött 

Flóra szobájából, András már ismét a 

várkapunál volt, hol ott találta Lekta ka- 
pitányt és Lajost. 

Amikor kinéztek, látták, hogy a csapat 
már jócskán haladt felfelé az uton. 

Nemsokára abba a távolságba jutot- 
tak, hogy meghallhatták a feléjük kiál- 
tott szót. ; 
Lekta kapitány intett az egyik kato- 

nának, hogy kissé nyissa ki a kaput. Mi- 
kor ez megtörtént, a kapitány kilépett és 

lekiáltott: 

- Kik vagytok és mit akartok? 
Az érkezők vezetője visszakiáltott: 
- A császár emberei vagyunkés Lidzs 

Jasszuért jövünk. 

Lekta kapitány visszalépett. 

Intett, hogy a kapu szárnyát teljesen 
nyissák ki. 

-Toljátok előre a géppuskát! - 

rancsolta. 

Aztán elhangzott a második parancs: 

- Megfelelő emberek a gépfegyver 

mellé! 
(Vége köv.) 
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Rádió 
Szerda, január 29. ucuresti. 6: Ciomac E. 

előadása a rádiózenekar közremüködésével. 

8: Hirek. 8.15: Uj-lemezek. 8.50: Üzenetek. 

9.10: Alexaiédrescu Nina hegedül. 10: A kis 

rádiózenekar hangversenye. A szünetben 

10.30: Hirek külföldre. Ejfél 12: Vendéglői 
zene. Budapest. 7.45: Torna. 11: Hirek, majd 

felolvasás. 1: Hanglemezek. 1.30: Hirek. 

2.30: Enekkettős. 3.40: Hirek. 5.10: Diákfél- 

óra. 5.45: Hirek. 6: Előadás. 6.30: Szalon- 
zenekar. 7.30: Előadás. 8: Zongorajáték. 

8.45: Kanadától Piripócsig, szinelőadás. 
0.30: Hirek, majd cigánymuzsika. 10.55.: 

Operaházi zenekar. 12.10: Francianyelvü be- 
szélgetés. 12.30: Tánclemezek, majd hirek. 

Budapest I. 7: Olasz nyelvoktatás. 7.35: 

Szalonzenekar. 8: Előadás. 9.50: Hangleme- 

zek. Bécs. 2.10: Modern szimfónikus leme- 

zek. 5: Filmlemezek. 8.25: Mozart: Szöktetés 

a szerályból, operaelőadás. Belgrád. Este 

9.50: Szimfónikus-lemezek. 11.30: Vendéglői 

zene. Berlin. 9.45: Wagner-est. Milánó. Este 

9.35: Orgonamüvész hangversenye. Róma. 

Este 9.35: Három egyfelvonásos Puccini 

opera a Scalából. Stockholm. Este 9.30: 

Beethoven IX. 11. 

Strassburg. Este 8.45: Kivánságlemezek. 

11.30: Városi zenekar. Beethoven VII. szim- 

szimfónia. Tánczene. 

fónia. stuttgatt. Este 11.30: Hangveteny 

Varsó. Este 10: Chopin-müvek. 

Csuütörtök, január 30. Bucuresti. 6: Kato- 

nazene. 7: Felolvasás. 7.15: Kis rádiózene- 

kar. 8: Hirek 8.15: A zene folytatása. 8.50: 

Felolvasás. 9.10: Jazz. 10.30: Hirek. 10.45.: 

Vendéglői zene. 11,45: Hirek külföldre. Éjfél 

12: Marcu-zenekar. Budapest. 7.45: Torna. 

11: Hirek, majd felolvasás. 1: Katonazene- 

kar. 1.30: Hirek. 2.40: Hegedüjáték. 3.40: 

Hirek. 5.10: Előadás. 5.45: Hirek. 6: Gazda- 

sági előadás. 6.30: Jazz. 7: Előadás. 7.30: 

Tárogató. 7.55: Modern magyar költők mü- 
veiből. 8.25: Az álarcosbál, operaelőadás. 

9.30: Külügyi negyedóra. 10.25: Hirek. 

45. Hirek. 12: Cigánymuzsika, utána hi- 

Vegolcsóbb kicdetés - leggyorsabb evedmény 

strassburg. Este 9 Tánclemezek 

rek. Budapest II. 6: Jazz. 7.30: Angol 

oktatás. 8.30: Előadás. 9: Hangleme 

Hirek. Bécs. Este 8.20: A rádiózenek 

báli zenéje. 9. 45: Tréfás negyedóra. 

Revüoperett. Belgrád. Este 7.30.: 

müűvésznő játéka. Berlin. 7.15: Moz 

moll zongora és hegedüszonáta. 1 

dám-est. Milánó. 6.15: Tánczene 
7.40: Játék két zongorán. 11.30: 

tarka, zenés-est. Róma. 6.15: Citera 

Dalegylet ünnepi hangversenye. s 

9.10: A rádió nagy tarka-estje. Va 

Rachmaninov-lemezek. 11: Oree 

12 Tánezene i ' i 

Apróhirdetéseket felvesz 

DéM Hiriap kiadóhivatala, 

LC. Bratianu 4. Fabrica: Ka 
trank, Piata Traian és Str. 

Vakás 

Megbizható bejárónő 

esetleg jóravaló fiatal mindenes szobaleány 

azonnalra felvétetik. Cim a kiadóban. (1040) 

100 lei napidijjal egyelőre, 

megfelelés esetén fixfizetéssel felveszünk 

nyugdijas, vagy leépitett tisztviselőnőket, 

vagy tanitónőket. Hozzáértés nem szükséges. 

Cim a kiadóban. (3830) 

Napi 50-100 lei 

keresetre tehet szet megbizható egyén, üz- 

letek, orvcsok, ügyvédek részére nélkülöz- 

hetetlen utmutató eladásával. Bővebbet a 

kiadóhivatalban. (3811) 

Kombinéfüzők 
princessfüzök 
Orvosilag rendelt 
haskötők, alkalmi 
lüzők, melltartók 

sSanitaria 
Timisoara 

Bulev. Berthelot 21 
Teleilon 23-95 

aszép akarlenni 
Használjon KIIIKA féle liliom- 
tejkrémet, liliom-tejszappant. 
liliompudert három szinben. 
Kapható kizárólag a 

Városi gyógyszertárban 
I, Piata L C. Bratianu a Fekele Sasnoz 

Az ország egyetlen vendeglátó 

ipari szaklapja a 

Gazeta 
Restauratorilor sHofelierilor 

Vendéglősök és Szállonások 

megjelenik minden szombaton 1i 0 ja 
Ottkell legyen minden vendég. 
iparos asztalan 

Mirdessen 

Da f6izlapban 

Butorozott szoba 

a Mária közvetlen közelében, fürdőszoba- 

használattal, különbejárattal, kiadó. 

kiadóban. 

Cim a 

(3723) 

A Spl. Müller Guttenbrunn 

napos oldalán egy 2-szobás lakás, földszin- 

ten fürdőszobával, rendes, állandó lakónak 

Bővebbet IV., Str. Müller 

(3834) 

májusra kiadó. 

Guttenbrunn 8, házmesternél. 

Csak rendszerető, 

komoly, állandó lakónak ajánlom a Duca-ut- 

ca sarok, Str. Muresianu 10 sz., 2 éve épült 

csendes uriházban a legmodernebb beosztásu 

2 szobás I. és II. emeleten, napkelet és nap- 

nyugaton fekvő lakást. Bővebbet a házfel- 

ügyelőnél. (3820) 

2 szobás 

belvárosi lakás, albérletbe adásra alkalmas, 

kiadó. Érdeklődni Strada Marasesti 4, I. em., 

háztulajdonosnál. (3818) 

Egy szoba 

konyhi lakás március 1-re kerestetik. Ci- 

meket „Pontos fizető" jeligére a kiadóba ké- 

rek. (3832) 

a világhirü prágai Spezial-Velt- 
fabrik für Preservative gyárnak 
legjobb gyártmánya, a legtöké 
letesebb, amit a tudomány és 

technika létrehozni képes. 

1926. LIPCSEITAVASZI VÁSÁR 
KMezdete márecius 1. 

c0, kedvezmeéeny 
a nemet birodalmi vasutakon 

Felvilágositást ad: ANGERBAUER JENŐ 
tb. képviselő, Timisoara 1. 
Praporgescu 2. Telelon 70, vagy 

ker., Stirada 

Leipziger Messamt /Leipzig / Deutschland 

Modern diszletek : 

A belső épitészet remekei! 

sajtóbáljá 
Atrakciók! 

a Kisebbségi Ujságirók Szervezetének 

200 négyzetől, olcsón eladó. 

Eladó 

2 férfiöltöny, sötét és világos, IV., st 

tianu 29 sz., III. em. 2 ajtó. 

Házhely 

Tóth, 
Str. Rosetti 7. 

Halló-készülék 
nagyothallók részére, 

zsebelemekkel tölthető. Kapható Kecsi 

müszerésznél, Timisoara I, Bulev. 

Duca. 

Antik szekreter 
gyönyörü darab, igen jó állapotban, 

Cim a kiadóhivatalban. 

Márkás olajfestmények 
eladók. Bővebbet a kiadóhivata an. 

Eladó 

komplett Biedermayer-szoba. 

kiadóban. 

Bőve 

Biedermeier-garnitura 

nagyon jó állapotban, eladó. Cim 

eg e 2 

giülönféle 
Trafiküzlet 

berendezéssel együtt kiadó, esetleg 

Cim: Str. Doja 12. Trafik. Telefon 8. 

Bölgyek figyelmébe! 
Harisnyaszem-felszedést pontosan és 

vállalok. Cim a kiadóban. 
- 

Különféle fehérnemüvarrást 
vállal olsőrendü fehérnemü-varrónő. 

IIL, Str. Romulus 72. 

[ Fatkozzon be 

ovata a legjobb ! m 
és német sp atzetó


